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LEGENDA

proj. chodnik - nawierzchnia z kostki betonowej

osie istniejących ulic 

proj. przebudowa zjazdów - kostka betonowa

proj. krawężnik bet. 15/30cm - odsłonięcie 12cm

proj. kanalizacja deszczowa - studnia z kolektorem kd

proj. obrzeże bet. 8/30cm 

proj. wpust deszczowy 

proj. korekta właczenia dróg gminnych  - nawierzchnia bitumiczna

proj. zieleniec

remont i poszerzenia istn. nawierzchni

proj. ściek przykrawężnikowy z 2 rzędów kostki betonowej

linia projektowanego dołu krawężnika - linia profilu podłużnego 

proj. krawężnik bet. 15/30cm - odsłonięcie 4cm

proj. krawężnik bet. 12/25cm - odsłonięcie 0cm

proj. korytko betonowe muldowe za chodnikiem

proj. bariera U-12a z poprzeczką

proj. umocnienie skarp rowu - płyty betonowe ażurowe

proj. dno umocnionego rowu - korytko muldowe


